
保護者からのコベカツクラブに関するご意見（2025/8/23コベカツ体験会） 

全体の傾向 

「体験会や指導者への感謝」「制度への期待」がある一方、「情報不足」「移動負

担」「地域差」「安全面」「費用面」などを不安に思われているご意見が多く見られま

した。 

また、コベカツ制度に関しては、「体験会の機会」、「費用の補助」、「居住地近く

での活動」などを期待するご意見が寄せられました。 

 

学年別の保護者からいただいた主なご意見を掲載します。 

 

中学 1年生の保護者 

意見 

• 部活と違って自分でチームを選べる分、チームの雰囲気や指導の仕方などを見て入

部するチームを決めたい。 

 

• 総体はどうなるのか気になります。中 2 の夏からになるので不安です。 

• 送迎ができるか不安。 

• 保護者の支援はどの程度必要か？といった点が不安。 

要望 

• 今後の活動時間や場所などまだ不明な事が多いのでなるべく早めに情報を知らせて

欲しい。 

• 全てのチームでコベカツ開始までに何回か体験会はあるのでしょうか。部活と違っ

て自分でチームを選べる分チームの雰囲気や指導の仕方などを見て入部するチーム

を決めたいのでなるべくたくさん体験会を開催してもらいたいです。 

• 出来れば平日４日、休日１日あるような活動にしてほしいです！ 

  



小学 6年生の保護者 

意見 

• 本来中学校ではできない部活ができる可能性があるのかと思うと、すこし不安が軽

減されました。 

• 今までの部活動からコベカツに変わる初年度なので、なかなか概要が見えず、不安

もありますが、今日の体験会で少し不安がやわらぎました。このような機会を増や

していただけたらありがたいです。 

• コベカツのメリットデメリット情報量が少ない中、みんな親子で悩みながら情報を

集めています。学校区になかったサッカー部に入れるという期待を持ちつつ、９月

までの期間の過ごし方などを考える毎日です。体験の機会をありがとうございま

す。 

• （コベカツクラブに）入ってみたいです。 

• 多種多様なクラブがあるのは楽しみです。 

 

• すべてにおいて不安です。 

• 北区からなので、交通費や駐車場代が負担になります。 

• やりたいスポーツが住まいの区にないことばかりで、移動や安全面に不安しかな

い。 

• 塾との兼ね合いがうまくいくか不安です。 

• やりたいスポーツが住まいの区にないことばかりで他区へ移動となると親の送りが

必要になったり、1 人で行くにしても、中学校内でやるより安全面で色々なリスク

も伴うので不安しかない。又、移動時間を考えるとプレイの時間も減りスポーツを

する、部活を楽しむ、部活を通しては友達とふれあう時間も減り、部活のある目的

や良さが分からなくなる。それぞれの交通費や部費も様々で家庭の差が生まれるの

では？と思う 

要望 

• 情報がもう少しほしい。 

• コベカツが始まる前に、それぞれの場所での体験会を開いてほしいです。一日だけ

ではなく数日間の期間を設定してほしいです。 

• 続けられる費用で夏休みや土日も通えるようにしてほしいです。 

• 校区内でコベカツができるとありがたいです。色々な選択肢があるとうれしいで

す。 

• コベカツは親としては不安しかありませんが、このような体験会をしてくださりあ

りがたいです。ただ今回はこのチームの体験ができただけなので、今後は各チーム

の紹介やコンセプトをＨＰに載せたり体験会をしたりしてほしいです。各チームに

よってやりたいことや目指すものが違うと思うので。 

• 部活動を通じて得る事のできた経験がコベカツでも味わえるように願っています。

よろしくお願いいたします。 

• これまでの市大会などへの参加、出場はどうなっていくのでしょうか。コベカツ所

属チームを選ぶ時点で何を目的ゴールとするのかを考えた上で決定する必要がある

と思っています。学校外でのトラブル、コーチ陣など、事前に知っておきたい情報

が得られると助かります。 



小学 5年生の保護者 

意見 

• 専門の方に教えてもらえるのでポジティブに受けとっています。 

 

• 情報がないので不安…。良いチームがあっても遠いなどの条件が合う所が見つかる

のか…。 

• やりたい競技が近場であるのか、どこでやるのかなど現状何もわからない。 

要望 

• 在住区にやりたい種目が少なくて困っています。もう少し増えないでしょうか。 

• （自身の在住区）でも活動してください。 

 

小学 4年生の保護者 

意見 

• 実際に指導されている方に教えていただき、すごく良い経験になったと思います。

ありがとうございました。 

要望 

• コベカツが始まる前に、それぞれの場所での体験会を開いてほしいです。 

• クラブ事業者へ補助金を出してあげてほしい。金銭的に恵まれていないご家庭にも

スポーツができる制度になってほしい。 

• まだよくわかりませんが、子どもが参加しやすくスポーツに関わることができる居

場所を作ってほしいです。 

 


